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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 6063/J der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und 

weiterer Abgeordneter betreffend die Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung (ICU = 

Intensive Care Unit) wie folgt: 

Fragen 1, 3 bis 7: 

 Welche Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen 

hat es im Zusammenhang mit den Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung 

(ICU = Intensive Care Unit) „intern“ zwischen dem Ministerbüro, dem 

Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK seit dem 01. Jänner 2021 gegeben? 

 Welche Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen 

hat es im Zusammenhang mit den Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung 

(ICU = Intensive Care Unit) „extern“ zwischen dem Ministerbüro, dem 

Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK und der 

Bundesbeschaffungsgesellschaft seit dem 01. Jänner 2021 gegeben? 
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 Welche Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen 

hat es im Zusammenhang mit den Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung 

(ICU = Intensive Care Unit) „extern“ zwischen dem Ministerbüro, dem 

Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK und der 

Bundesbeschaffungsgesellschaft mit dem Bundesministerium für Digitalisierung 

und Wirtschaftsstandort seit dem 01. Jänner 2021 gegeben? 

 Welche Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen 

hat es im Zusammenhang mit den Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung 

(ICU = Intensive Care Unit) „extern“ zwischen dem Ministerbüro, dem 

Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK und der 

Bundesbeschaffungsgesellschaft mit dem Bundesministerium für Finanzen seit dem 

01. Jänner 2021 gegeben? 

 Welche Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen 

hat es im Zusammenhang mit den Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung 

(ICU = Intensive Care Unit) „extern“ zwischen dem Ministerbüro, dem 

Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK und der 

Bundesbeschaffungsgesellschaft mit dem Bundesministerium für 

Landesverteidigung seit dem 01. Jänner 2021 gegeben? 

 Welche Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen 

hat es im Zusammenhang mit den Beschaffungen und Auftragsvergaben für mobile 

Einrichtungen und deren Medizingeräte für Teststraßen und Krankenbehandlung 

(ICU = Intensive Care Unit) „extern“ zwischen dem Ministerbüro, dem 

Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK und der 

Bundesbeschaffungsgesellschaft mit dem Bundeskanzleramt seit dem 01. Jänner 

2021 gegeben? 

Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen zwischen den in 

den Fragen bezeichneten Organisationseinheiten meines Ministeriums untereinander 

oder der in den Fragen bezeichneten Organisationseinheiten meines Ministeriums mit der 

BBG oder mit den angeführten Bundesministerien hat es im abgefragten Zeitraum zum 

angeführten Gegenstand nicht gegeben. 
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Frage 2: Waren Sie als zuständiger Gesundheitsminister bei einem oder mehrerer dieser 

Termine, Besprechungen, Videokonferenzen, Koordinationsbemühungen „intern“ zwischen 

dem Ministerbüro, dem Generalsekretariat, der Sektion I des BMSGPK seit dem 01. Jänner 

2021 persönlich anwesend? 

Da ich mein Amt am 19. April 2021 angetreten habe, habe ich im abgefragten Zeitraum an 

keinen derartigen Besprechungen teilgenommen. Nach meinem Kenntnisstand hat mein 

Amtsvorgänger an keinen Abstimmungssitzungen zu allfälligen Beschaffungsaufträgen 

teilgenommen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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